

智能家居 新三件  
10M光纤宽带 + 4G手机 + 智能电视

联通新年送大礼

新闻线索 0537-

24小时新闻热线 2110110



◀ 嫌疑人飞车夺瞬间截图。

▶ 民警缴获赃物(警方供图)。



# 小巷内尾随女性 骑摩托抢了就跑

本报2110110消息(记者 岳茵茵 通讯员 孟翔鲲 党代良) 骑着摩托车专挑小街巷,尾随女性突然冲出抢了东西就跑。市中警方连续接到飞车抢夺的报案,民警蹲守时锁定嫌疑人,将其抓获。

3月21日晚,市民辛女士下班独自一人步行至来鹤巷附近时,突然身后窜出一辆摩托车,骑车的男子戴着头盔,一把抓过辛女士的提包,疾驰而去;5月14日中午,市民小王和朋友在南岸街也遇上了一名骑摩托车的男子飞车抢夺,随身的包被一把抢走,小王和朋友赶紧追赶,但摩托车却飞快的消失在视线中……

3月份以来,济宁市公安局市中分局连续接到“飞车”抢夺的报案,专案组民警调取了大量监控录像,初步确定嫌疑

人为一名中年男子,驾驶银色或黑色踏板摩托车,并发现该男子多次作案后消失在任城区金城街道夏桥街附近,遂在夏桥街附近进行便衣蹲守。

6月8日下午,民警在蹲守点附近发现一名可疑男子与嫌疑人极为相似,遂对其进行跟踪,确定了该男子最后进入附近小区的一处出租房。当日下午,民警将正在睡觉的该男子抓获,并在其住处查获手机、女式皮包等疑似赃物一大宗。

经调查,该男子岳某,45岁,内蒙古人,曾有抢夺犯罪前科,对其犯罪事实供认不讳。自2015年3月份以来,岳某先后作案10多起,涉案总价值达5万多元。

7月15日,岳某因涉嫌抢夺已被批准逮捕。

# 四人飞车抢劫 一月作案50余起

本报2110110消息(记者 苏洪印 通讯员 赵方敏 孙鹏博) 驾驶摩托车专盯单独出行的女性,尾随抢夺随身财物……7月8日,该“飞车”团伙的4名嫌疑人被泗水警方全部抓获。

6月14日晚10点左右,家住泗水县城的蒋女士被两名男子抢走随身挎包,包内有10000元的购物卡、数百元现金以及各类身份证件。蒋女士回忆说,嫌疑人驾驶着一辆红色125摩托车,骑车的是个20多岁的青年男子,留着茶壶盖头,很胖,穿黑色T恤、灰色短裤。

就在办案民警展开侦查的同时,泗水县城又相继发生数起“飞车抢包”案,7月3日上午11时,刘女士正在路上走着,突然脖子上重11克的金项链就

被人拽走了。“受害人都单独出行的女性,据她们反映,嫌疑人作案时驾驶摩托车,两两作案或单独作案。”办案民警说。

经过走访以及调取监控,7月8日,办案民警锁定其中一名嫌疑人为泗水县20岁的男青年李某。当天下午,办案人员获取李某某行踪并将其抓获。通过李某的供述,民警又先后将另外三名嫌疑男子徐某、李某和乔某抓获。经审讯,四人对犯罪事实供认不讳。

经查,自6月初以来,四人先后在泗水县城、乡镇及曲阜等地作案50余起,涉案价值达10万余元,抢得的钱财均已被挥霍。目前,四人已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

## 齐鲁晚报·今日运河 “我到北京上大学” “跟着课本访江南”

两大特色主题夏令营7月23日再出发

报名电话: 2350110 13280093262



### “我到北京上大学” 特色修学主题夏令营

第一天

植梦百年名校,我的大学不是梦。第一天,祖国首都北京,我们整装齐发,“行千里路,读万卷书”。下午抵达北京后,清华大学举行开营仪式,走进北大或清华,植梦最高学府,迈出通往北大、清华的第一步!

第二天

早上前往天安门广场,参观毛主席纪念馆,探访神秘的故宫,感受皇家的威严和古代劳动人民的智慧。到老龙头——万里长城的起点,找寻长城的源头。观山海关古城,与高悬于镇东楼上的“天下第一关”城匾合影留念,领略距今628年的历史古城风貌。

第三天

鸽子窝公园看日出后游览鸽子窝公园,随后去海滨浴场感受大海的气息,海边拾贝、捉蟹、观鸟,将课堂上所有的烦恼尽情的挥洒在快乐的沙滩上。乘“长城号”或“公主号”游轮畅游大海,海观北戴河风光,在渔岛让我们摆脱一切束缚,尽情嬉戏、遨游。

第四天

车览天津的旧颜新貌,意式建筑、天津之眼、海河风光等。天津航母主题公园,探访基辅号航母,了解神秘的海上巨无霸的点点滴滴,欣赏大型海战实景“航母风暴”。餐后走进南开大学,感受百年名校浓厚的文化韵味和历史气息。

第五天

“观天大百二沧桑史,看北洋旧貌换新颜”,天津大学的前身北洋大学始创于中日甲午海战后,中国第一所现代大学。随后参观位于天津风景秀丽的水上公园北侧的《周恩来邓颖超纪念馆》。环境幽雅,气氛庄重,参观完之后我们返程回家,跟几天来互帮互助的营员们拥抱祝福,我们是最幸福的!



### “跟着课本访江南” 特色写作主题夏令营

第一天

参观“三十万同胞血与泪”——侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆,让我们永记历史。午餐后瞻仰中华民国国父、中国民主革命的先行者孙中山先生的陵墓——中山陵,历史课本知识在此生动展现于面前,在这里了解孙先生的生平事迹,学习伟人领袖精神。

第二天

餐后赴常州恐龙园,走进恐龙的快乐家园,参观蕴藏丰富恐龙知识的中华恐龙馆,感受视觉的梦幻之旅。午餐后车赴苏州,参观江南四大名园之一狮子林,苏州是中国著名的历史文化名城,这里以园林而闻名天下,有“江南园林甲天下,苏州园林甲江南”的美称。

第三天

早餐后体验“小桥流水人家”的古城风韵——苏州,游览枫桥,江村桥、铁岭关、古戏台、漕运博物馆、江枫草堂、水码头等;游览姑苏城外的寒山寺、聆听千年古刹的钟声,观京杭大运河、亲身体验唐代诗人张继的名篇“月落乌啼霜满天,江枫渔火对愁眠,姑苏城外寒山寺,夜半钟声到客船”的意境。午餐后前往“中国第一的江南水乡”——周庄古镇:这是江南地区的最为经典的水乡小镇,在这里尽情体味江南水乡的优雅,寻找微派民俗的韵味,聆听万三蹄的故事……

第四天

早餐后参观复旦校园和校史馆,我们在此细细体味复旦的校训“博学而笃志,切问而近思”;激励着我们的大学之路。车游世界第一拱桥——卢浦大桥:远眺世博园盛况,观陆家嘴金融贸易区,参观上海昆虫博物馆,暗夜昆虫、活动蚁窝、活的竹节虫、蝴蝶标本和扬子鳄、巨蜥等爬行动物。午餐后前往绍兴“参观鲁迅先生故居,步入三味书屋,寻访百草园的踪迹。拜访”一下孔乙己,品一品绍兴酒,嚼一嚼茴香豆,领略鲁迅笔下的绍兴风情。晚餐后,在该酒店会议室开展特色作文辅导培训,寓教于乐,充分激发孩子的写作兴趣,挖掘孩子的写作潜能。

第五天

早餐后漫步西湖,游览花港观鱼。这里有课本中许仙白蛇相会的断桥、梅妻鹤子林和靖的放鹤亭;漫步白堤之上,两边垂柳摇曳、轻摆舞姿,花儿盛开、绽放笑脸;游览“江南四大书院、梁祝读书处”——万松书院。这里不但是江南四大书院之一,古老的品字牌坊、儒家五圣殿、南宋科举风情馆让这里充满了浓浓的江南人文气息,这里还是中国三大传奇爱情故事——《梁山伯与祝英台》的发生地,午餐后返回济宁。

同时由本报独家打造的草原双飞亲子团活动是现实版的“爸爸去哪儿”,我们将亲子活动贯穿整个行程,您可以和孩子尽情驰骋内蒙古希拉穆仁草原,在希拉穆仁草原这里还有中国三大鸣沙山之一的响沙湾,是孩子们最快乐的天然游乐场,沙漠上爬沙山,滑沙,骑骆驼,丰富的亲子活动更是让你惊喜不断。咨询电话: 2350110,13280093262。